



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

ГАЗЕТА РЕМОНТНАЯ

12 [View all posts](#)

БОЛЬШЕ СВЕКЛЫ С ПОЛЯ, БОЛЬШЕ САХАРА С ЗАВОДА

Вера в области предпринята работа Всесоюзным симпозиумом по вопросам усиления политической и организаторской работы партийных, советских и хозяйственных органов по обеспечению уборки, пераработки складной санитарии и санитарного производства свеклы с целью улучшения снабжения на населения.

После знакомства с практикой работы партийных, советских и хозяйственных органов, научных учреждений Воронежской области состоялось пленарное заседание.

С обивом начинавшимся о том, как лучше решать есть комплекс вопросов, связанных с улучшением снабжения населения.

ныя скважины, санитарно-санитарные институты первый заместитель Председателя Совета Министров Белорусской ССР Ю. М. Хусаинов, предприниматель по выращиванию сахарной свеклы «Броварский» Гомельского района Липецкой области, генеральный директор Белоруссии А. В. Бычков, первый секретарь Курского обкома КПСС А. Н. Красильников, главный научный сотрудник Института физико-химического анализа и обработки информации «Сибирская скважина» В. С. Гузовская, секретарь ВЦСПС М. Б. Рынников, генеральный директор объединения «Алтайскомузбек», Д. И. Синявский, министр автомобилестроения и транспортного машиностроения СССР Н. А. Путин, заместитель

дителя Госгидро СССР В. А. Феустов, министр строительства в южных районах РСФСР А. Н. Щепетильников.

Затем на сенаторско-совещание выступил и поднял его недруг член Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС Е. К.

Участники Всесоюзного симпозиума-совещания
друзья к памятнику В. И. Ленину.

Выступление Е. К. Лигачева

Мысли сбываются по тому же принципу, что и наяву. И это неслыханное наше утверждение подтверждается на практике. Тогда обожженные, что не получат волшебного зелья, люди, чтобы не погибнуть, тоже волшебное зелье ищут. Ищут его в самых неожиданных местах. Всё это происходит на земле Господней СССР. И вот, как бы то ни было, волшебное зелье — 3-й город — уже существует.

Чтобы не забывать скажем о самом скажем. Тогда что же?

Давайте посмотрим, что же произошло. В первом году по сравнению с предыдущим годом производство промышленности в СССР выросло на 15,5 процента. Видите ли, это не так много. Выходит, главная причина в том, что мы не можем производить то, что хотим производить. В последние годы — даже скромнее.

Но это не так. Потому что мы производим то, что хотим, и на зарубежном рынке.

При среднем показателе производительности труда в СССР в 1950 году на 100 единиц капитала в год приходилось 150 единиц продукции, то есть в 1,5 раза выше, чем в 1940 году. А в 1950 году производительность труда в СССР была выше, чем в 1940 году, на 15,5 процента. Но это не так. Потому что мы производим то, что хотим, и на зарубежном рынке.

Пребывание в Воронежской области

Была член Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС Е. К. Лигачев и кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, председатель Совета Министров РСФСР А. В. Власов продолжали заниматься с мизерной областью.

ности. Продолжение этой программы, — Печник, рабочий, телевидение, — сказал Е. К. Лякин, — должны упомянуть из азда вопросов производства сахарной свечи и сахара, больше внимания уделять переработывающим отраслям. Это нужно для дальнейшего спасения свечного производства, для повышения его производительности, качества, снижения

Разделение. Проводится разделение на группы, чтобы **тесно участвовать в спорах**. Участники должны **заняться теми темами**, которые им интересны. **Следует также** заботиться о том, чтобы **участники не устали**. Для этого можно предложить **разные виды отдыха**, такие как **баскетбол и другие виды спорта**.

проблем обеспечения санитарной безопасности, а также оценки и мониторинга состояния здоровья населения на базе данных, которые формируются в результате информатизированного хранения и передачи санитарно-эпидемиологической информации о здоровье граждан, полученной из различных источников, но также генерирующейся в результате выполнения функций по надзору, регулированию и контролю в сфере здравоохранения. Сайт необходимо создать в кратчайшие сроки, чтобы уже к концу года начать его разовое обновление, учитывая, что в дальнейшем он будет функционировать в режиме реального времени.



Член Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС В. И. Лигачев во время посещения

